 EQ 5x-9=\f(2;x) 
Отметим ОДЗ.

 EQ x≠0 \b(1) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ 5x-9-\f(2;x)=0 
 EQ \b(5x-9)-\f(2;x)=0 
Приводим  общему знаменателю.

 EQ \f(\b(5x-9)x;x)-\f(2;x)=0 
Производим сложение 

 EQ \f(\b(5x-9)x-2;x)=0 
Раскрываем скобки.

 EQ \f(\b(5x\s\up8(2)-9x)-2;x)=0 
 EQ \f(5x\s\up8(2)-9x-2;x)=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ 5x\s\up8(2)-9x-2=0 
Находим дискриминант.

 EQ D=b\s\up8(2)-4ac=\b(-9)\s\up8(2)-4·5\b(-2)=121 
Дискриминант положителен, значит уравнение имеет два корня.

 EQ x\s\do8(1,2)=\f(-b±\r(D);2a) 
 EQ x\s\do8(1)=\f(9-11;2·5)=-0,2 ; EQ  x\s\do8(2)=\f(9+11;2·5)=2 
Произведем проверку ОДЗ.

 EQ x=-0,2  удовлетворяет ОДЗ.

 EQ x=2  удовлетворяет ОДЗ.

 ответ:  EQ x=-0,2\;x=2 .
-0,2+2=1,8 расстояние между корнями

В этом задании не поняла: чему равно уравнение? Или это все-таки не уравнение? Решаю в двух вариантах Разберёшься Будут  вопросы пиши  

 EQ \f(x-2;x+3)-\f(30;x\s\up8(2)-9) = EQ  \f(x-2;x+3)-\f(30;\b(x-3)\b(x+3)) = EQ  \f(\b(x-2)\b(x-3);\b(x+3)\b(x-3))-\f(30;\b(x-3)\b(x+3)) = EQ  \f(\b(x-2)\b(x-3)-30;\b(x+3)\b(x-3)) =
= EQ  \f(\b(x\s\up8(2)-3x-2x+6)-30;\b(x+3)\b(x-3)) = EQ  \f(\b(x\s\up8(2)-5x+6)-30;\b(x+3)\b(x-3)) = EQ  \f(x\s\up8(2)-5x+6-30;\b(x+3)\b(x-3)) = EQ  \f(x\s\up8(2)-5x-24;\b(x+3)\b(x-3)) =

= EQ  \f(\b(x-8)\b(x+3);\b(x+3)\b(x-3)) = EQ  \f(x-8;x-3) (это просто упростили выражение)

 EQ \f(x-2;x+3)-\f(30;x\s\up8(2)-9)=0 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x+3≠0 \b(1);x\s\up8(2)-9≠0 \b(2))) 
 EQ \f(x-2;x+3)-\f(30;\b(x-3)\b(x+3))=0 
 EQ \f(\b(x-2)\b(x-3);\b(x+3)\b(x-3))-\f(30;\b(x-3)\b(x+3))=0 
 EQ \f(\b(x-2)\b(x-3)-30;\b(x+3)\b(x-3))=0 
 EQ \f(\b(x\s\up8(2)-3x-2x+6)-30;\b(x+3)\b(x-3))=0 
 EQ \f(\b(x\s\up8(2)-5x+6)-30;\b(x+3)\b(x-3))=0 
 EQ \f(x\s\up8(2)-5x+6-30;\b(x+3)\b(x-3))=0 
 EQ \f(x\s\up8(2)-5x-24;\b(x+3)\b(x-3))=0 
 EQ \f(\b(x-8)\b(x+3);\b(x+3)\b(x-3))=0 
 EQ \f(x-8;x-3)=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ x-8=0 
 EQ x=8 
Ответ этого уравнения:  EQ x=8 .

Произведем проверку ОДЗ.

 EQ x=8  удовлетворяет ОДЗ.

 ответ:  EQ x=8 .(приравняли к нулю и решили как уравнение)

